

కంగువా షూటింగ్ లో సూర్యకు గాయాలు



తమిళ, తెలుగు ప్రేక్షకులకి బాగా పరిచయం వున్న అగ్ర నటుల్లో సూర్య ఇప్పుడు ఒక పీరియడ్ యాక్షన్ సినిమా 'కంగువా' ఐటీఎల్ఎస్ చేస్తున్నారు. ఈ సినిమా ఒక్క తమిళంలోనే కాకుండా మిగతా అన్ని భాషల్లోని విడుదల చెయ్యడానికి సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. తెలుగులో కూడా విడుదలవుతోంది, ఆమధ్య విడుదలైన ఈ సినిమా టీజర్ బాగా వైరల్ అయినా సంగతి కూడా తెలిసిన విషయమే. ఈ సినిమాకి దర్శకుడు శివ, నిర్మాతలు జ్ఞానవేల్ రాజు, ప్రమోద్, వంశీ కృష్ణలు. తాజా సమాచారం ప్రకారం ఈ సినిమా షూటింగ్ జరుగుతుండగా కథానాయకుడు సూర్యకి ప్రమాదం జరిగిందని తెలిసింది. 'కంగువా' షూటింగ్ లో తమిళ స్టార్ సూర్యకు ప్రమాదం జరిగిందని, ఈ సినిమా కోసం ఒక పోరాట సన్నివేశం చిత్రీకరిస్తుండగా, ఒక కెమెరా మీద పడడంతో సూర్య భుజానికి గాయం అయిందని తెలిసింది. సూర్యని దగ్గరలో వున్నా ఆసుపత్రికి వెంటనే తీసుకువెళ్లారని, అలాగే షూటింగ్ ఆపివేసినట్లుగా కూడా తెలిసింది. (+జీపిటి టీజర్ లోని సూర్య తీసివేసినట్లు) అయితే ఈ ప్రమాదం ఎంత పెద్దది అనే విషయం మీద ఇంకా సమాచారం రావలసి వుంది. సినిమా షూటింగ్ లో ఉపయోగించే కెమెరాలు చాలా బరువుగా వుంటాయని అందరికీ తెలిసిన విషయమే. అలాంటి కెమెరా బుజం మీద పడటంతో ఇది కొంచెం బలంగానే తగిలి ఉంటుందని షూటింగ్ లో అనుకుంటున్నారని తెలిసింది.

విడుదలకు సిద్ధంగా వైష్ణవ్ తేజ్ ఆదికేశవ్

మెగా హీరో పంజా వైష్ణవ్ తేజ్, టాలీవుడ్ క్రష్ శ్రీలీల జంటగా శ్రీకాంత్ ఎన్ రెడ్డి దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ చిత్రం 'అదితేశవ'ను సూర్యదేవర నాగవంశీ, సాయి సౌజన్య ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించారు. జోజు జార్జ్, అపర్ణా దాస్ ముఖ్య పాత్రలు పోషించిన ఈ చిత్రం నవంబర్ 24న ప్రపంచవ్యాప్తంగా భారీస్థాయిలో విడుదలకాబోతోంది. చిత్ర ప్రమోషన్ లో భాగంగా బుధవారం సాయంత్రం ఈ మూవీ రిలీజ్ ప్రెస్ మీట్ ను హైదరాబాద్ లో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో హీరో పంజా వైష్ణవ్ తేజ్ మాట్లాడుతూ.. ఇది పూర్తిస్థాయి మూస్ సినిమా అయినప్పటికీ కథలో కొత్తదనం ఉంటుంది. కథ విన్నప్పుడే ఇలాంటి పాయింట్ ఎవరూ టచ్ చేయలేదు అనిపించింది. ఇందులో కామెడీ, సాంగ్స్, విజువల్స్, ట్యాంక్ అన్నీ బాగుంటాయి. ప్రేక్షకులు ఓ మంచి సినిమా చూశామనే ఆనందంతో థియేటర్ నుంచి బయటకు వస్తారు. పతాక సన్నివేశాలు బాగుంటాయి. క్లెమాక్స్, ట్విట్ లిట్ తీతరణ ఛాలెంజింగ్ గా అనిపించింది. టీం అందరం కష్టపడి పనిచేశాం. యాక్షన్ సన్నివేశాలు కథలో భాగంగానే ఉంటాయి. వాటిని సాధ్యమైనంత మేర సహజంగానే చిత్రీకరించాం. ట్యాంక్ ఎక్కువ ఓవర్ ది టోర్ట్ ఉండవు. కొడితే పదిమంది ఎరిగిపోయే తరహా ట్యాంక్ ఉండవు. నా వయసుకి తగ్గట్లుగానే ట్యాంక్ ఉంటాయి. అవుట్ ఫుట్ మా అందరికీ చాలా బాగా నచ్చింది. సినిమా పట్ల టీం అంతా ఎంతో నమ్మకంగా ఉన్నాం. ప్రేక్షకులకు కూడా సినిమా నమ్మతుందని భావిస్తున్నామని అన్నారు. నిర్మాత సూర్యదేవర నాగవంశీ మాట్లాడుతూ.. ఈ సినిమా విజయం పట్ల చాలా నమ్మకంగా ఉన్నాం. విడుదలకు ముందురోజు సాయంత్రం తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ప్రీమియర్ షోలు వేయాలని నిర్ణయించుకున్నాం. మొదటి షో తిరుపతిలోని సంద్య థియేటర్ లో మొదలవుతుంది. ముందు రోజే షోలు వేయాలని నిర్ణయం తీసుకున్నామంటే ఈ సినిమా పట్ల మేము ఎంత నమ్మకంగా ఉన్నామో అర్థం చేసుకోవచ్చని అన్నారు. దర్శకుడు శ్రీకాంత్ ఎన్ రెడ్డి (+సాటికీనిబిల్ టై ఖీటలు) మాట్లాడుతూ.. కథ విని సినిమా చేయడానికి అంగీకరించిన వైష్ణవ్ కి.. నాగవంశీ, చినబాబు(ఎస్. రాధాకృష్ణ), త్రివిక్రమ్ గార్లకు ధన్యవాదాలు. ఓ కొత్త దర్శకుడిని నమ్మి ఇంత మంచి అవకాశం ఇచ్చినందుకు వారికి జీవితాంతం రుణపడి ఉంటాను. కొత్తవారికి ఇది అవకాశం ఇచ్చినట్లు కాదు.. జీవితం ఇచ్చినట్లు. జి.వి. ప్రకాష్ గారు అద్భుతమైన పాటలు, నేపథ్య సంగీతం అందించారు. సినిమాకు పనిచేసిన ప్రతి ఒక్కరూ ఎంతో సహకరించారు. సినిమా కోసం ప్రాణం పెట్టేశారు. నాకు కమర్షియల్ దర్శకుడిగా పేరు తెచ్చుకోవాలని ఉంది. ఇది కామెడీ, ఎమోషన్, యాక్షన్ అన్నీ సరిగ్గా కుదిరిన కమర్షియల్ సినిమా అని తెలిపారు.



యానిమల్ మూవీ ట్రైలర్ వచ్చేసింది

రణబీర్, రష్మికల కాంబినేషన్

ఇండియాన్ మోస్ట్ ఎంటర్టైన్ ఫిలిం 'యానిమల్' మూవీ ట్రైలర్ వచ్చేసింది. బాలీవుడ్ స్టార్ రణబీర్ కపూర్, నేపథ్య క్రష్ రష్మిక మందన్నా జంటగా.. 'అర్జున్ రెడ్డి' డైరెక్టర్ సందీప్ రెడ్డి వంగా పాస్ ఇండియా స్ట్రామ్ లో ఈ సినిమాని రూపొందించారు. రా అండ్ రష్మిక యాక్షన్ వచ్చిన ఈ చిత్ర ట్రైలర్ ప్రస్తుతం వైరల్ అవుతూ.. టాప్ లో ట్రెండింగ్ అవుతోంది. రణబీర్ కపూర్, రష్మిక మందన్నా జంటగా 'అర్జున్ రెడ్డి' డైరెక్టర్ సందీప్ రెడ్డి వంగా పాస్ ఇండియా స్ట్రామ్ లో రూపొందించారు. ఇప్పటికే విడుదలైన టీజర్, పాటలు సినిమా మామూలుగా ఉండడనేలా ఫీల్ ని ఇవ్వడంతో పాటు.. దేశ ప్రజలంతా సినిమా కోసం ఎదురు చూసేలా చేశాయి. రా అండ్ రష్మిక యాక్షన్ తో వస్తున్న ఈ చిత్ర ట్రైలర్ ను తాజాగా విడుదల చేయగా.. నిమిషాల్లోనే మిలియన్లలో వ్యూస్ సంపాదించి సరికొత్త రికార్డును నెలకొల్పింది. బుధవారం సెన్సార్ ఫూర్తి చేసుకుని, సెన్సార్ నుంచి సర్టిఫికేట్ పొందింది. రన్ టైమ్ కూడా ఆశ్చర్యపోయేలా ఉండటంతో.. ప్రతి ఒక్కరూ ఈ సినిమా గురించే మాట్లాడుతుంటున్నారు. తాజాగా ఈ చిత్ర ట్రైలర్ ను ముంబైలో స్క్రీనింగ్ చేయగా చిత్ర యూనిట్, పలువురు ప్రముఖులు చూసి ట్రిమండస్ రివ్యూలు ఇచ్చారు. రణబీర్ కపూర్ విశ్వరూపం చూస్తారంటూ కామెంట్స్ చేశారు. అ వీడియోలు, పోస్టర్లు నిన్నటి నుంచి సోషల్

మీడియాలో ట్రెండింగ్ లో ఉన్నాయి. ప్రస్తుతం ఈ ట్రైలర్ ట్రెండింగ్ లో టాప్ లో దూసుకెళ్తు తోంది. అంతకుముందే రిలీజ్ చేసిన టీజర్ తో సినిమాలో ఏం ఉండబోతుందో చూచుతూ వాడినట్లు తెలుస్తోంది. తండ్రికి జరిగిన అన్యాయానికి వ్యతిరేకంగా కొడుకు పగ తీర్చుకోవడం చూస్తూ కథను నడిపించినట్లుగా ట్రైలర్ ను కట్ చేశారు. ఇక చివరలో వచ్చే గన్, +ర మాత్రం మరో స్ట్రామ్ లో ఉంది, ఖైదీ, కేజీఎఫ్ గమ్మలను మించిన గమ్మను ఈ సినిమాలో వాడారు. చాలా రోజులుగా ఎదురు చూస్తున్న ఫ్యాన్స్ ఆకలి తీర్చే విధంగా ఈ ట్రైలర్ ఉంది. ఇక సినిమాపై ఆకాశమే హద్దు అన్నట్లుగా అంచనాలు పెరిగిపోయాయి.



గేమ్ ఛేంజర్ షూటింగ్ విడుదల

టాలీవుడ్ స్టార్ యాక్షన్ రాంచరణ్ టైటిల్ రోల్ లో నటిస్తున్న ప్రాజెక్ట్ గేమ్ ఛేంజర్ శంకర్ డైరెక్ట్ చేస్తున్నాడు. ఈ మూవీలో బాలీవుడ్ బ్యూటీ కియారా అద్వానీ ఫీమేల్ లీడ్ రోల్ లో నటిస్తోంది. తాజాగా ఈ సినిమా షూటింగ్ కు సంబంధించిన అప్ డేట్ ఒకటి నెట్టింట్ వైరల్ అవుతుంది. లేట్స్ట్ అప్ డేట్ ప్రకారం గేమ్ ఛేంజర్ కొత్త షెడ్యూల్ ఇవాళ కర్ణాటకలోని మైసూరులో షురూ అయింది. 12 రోజులపాటు ఈ షెడ్యూల్ కోసం సాగనున్నట్లు సమాచారం. గేమ్ ఛేంజర్ లో కథానాయకులుగా రాంచరణ్ ఐవిఎస్ ఆఫీసర్ గా కనిపించనున్నాడని తెలుస్తుంది. ప్రస్తుతం దీనికి సంబంధించిన షూటింగ్ స్టీల్ ఒకటి నెట్టింట్ వైరల్ అవుతోంది. శంకర్ అద్భుతమైన విజువల్స్, రాంచరణ్ పర్ఫోమెన్స్ వచ్చే ఏడాది థియేటర్ లో బ్లాస్టింగ్ గా ఉండబోతుందట. పొలిటికల్ డ్రైవర్ జోనర్ లో వస్తోన్న ఈ చిత్రంలో రాజ్ కుల భావం అంజలి, బాలీవుడ్ నటుడు హ్యారీ జోష్, ఎస్ జే సూర్య, నవీన్ చంద్ర, శ్రీకాంత్, సముద్రఖని, జయరామ్, సునీల్ ఇతర కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. ఈ చిత్రాన్ని శ్రీ వెంకటేశ్వర క్రియేషన్స్ బ్యానర్ పై డిల్ రాజు తెరకెక్కిస్తుంది. గేమ్ ఛేంజర్ కు పాపులర్ డైరెక్టర్ కార్తీక్ సుబ్బారాజు కథనందిస్తున్నారు. సాయిమాధవ్ బుర్రా డైలాగ్స్ అందిస్తున్నారు. తెలుగు, తమిళం, హిందీ భాషల్లో గ్రాండ్ గా విడుదల కానున్న ఈ చిత్రానికి ఎన్ థమన్ సంగీతం అందిస్తున్నాడు. గేమ్ ఛేంజర్ ఆడియో హక్కులను పాపులర్ మ్యూజిక్ లేబల్ +సాటికీనిబిల్ డక్కించుకుంది. రాంచరణ్ మరోవైపు బుచ్చిబాబు సాన డైరెక్టర్ అరేన్ 16కు కూడా గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చాడని తెలిసింది. ఈ చిత్రంలో ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ లో సాయిపల్లవినీ తీసుకున్నట్లు వార్తలు వస్తుండగా.. దీనిపై అధికారిక ప్రకటన రావాల్సి ఉంది.



